


CHRISTMAS  SPECIAL  2011 



 Sweet Santa  |  090 2301 

  Candle holder “Sweet Santa”  with a 

candle, packed in gift box  

  Packing: 150 pieces  |  Size: 

7,8 x 7,1 x 4,4 cm  |  Material: Ceramic 

  W  

 Bolero  |  049 9066 

  Digital wine bottle thermometer “Bolero”  with 

a plastic holder, auto power on/off  when at-

tached/detached to or from bottle  

  Packing: 20/80 pieces  |  Size: 7,3 x 7,2 x 4 cm 

  Branding:   t 25 x 3 mm K1+H3+V1  | 

 l 25 x 3 mm L1+H3 

 Y  

 Salute  |  030 1036 

  Wine set  in wooden box with wine ther-

mometer, wine ring, bottle stopper and a 

waiter’s knife  

  Packing: 20 sets  |  Size: 17,5 x 14,5 x 4,5 cm 

  Branding:   t 50 x 10 mm K1+H4   | 

 l 16 x 5 / Ø 11 mm L4+H4  | 

 l 35 x 15 / 28 x 8 mm L1+H4  

TREND
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MERRY CHRISTMAS 
  Wine and bar accessories, elegant and decorative 

things for a wonderful Christmas
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 Good Looking  |  090 2231 

  Father Christmas bottle jacket “Good 

Looking”  with a cap  

  Packing: 200 pieces  |  Size: one size 

  Branding:   u 25 x 40 mm T1+H2  

 Little Flower  |  090 2175 

  Candle set “Little Flower”  includes 2 vanilla 

perfumed candles shaped as a fl ower and a 

small glass candle holder with fl ower deco-

ration, packed in a decorative box  

  Packing: 10/50 pieces  |  Size: Ø 6,4 x 6,5 cm 

  Branding:   n E1 

 W  

 Waiter  |  030 1089 

  Bottle opener “Waiter”  with corkscrew and bottle 

opener, 2 safety lids on each side  

  Packing: 20/100 pieces  |  Size: Ø 2 x 13,7 cm 

  Branding:   t 40 x 10 mm K2+H2  | 

 l 40 x 10 mm L4+H2  

CHRISTMASSY 

WINE 
SENSATION

NEW
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 Sweet Snowman  |  090 2312 

  Candle holder “Sweet Snowman”  includes 

1 candle  

  Packing: 150 pieces  |  Size: 

7,1 x 6,7 x 4,4 cm  |  Material: Ceramic 

  Branding:   t 15 x 5 mm K2+H2  | 

 l 12 x 5 / 5 x 10 mm L4+H2  
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 Burgundy  |  030 1405 

  Wine set “Burgundy”  for 2 bottles consists 

of a wine thermometer, waiter´s knife, 

metal nozzle, wine ring, 2 bottle stop-

pers and a bottle cutter, all packed in a 

wooden box  

  Packing: 5 sets  |  Size: 36 x 21 x 11,5 cm 

  Branding:   t 100 x 20 mm K2+H4  | 

 l 50 x 20 mm L5+H4  
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 Bordeaux  |  030 1030 

  Wine set “Bordeaux”  for 1 bottle in a 

wooden box, with wine ring, metal 

nozzle, bottle stopper with a wooden 

knob and a waiter’s knife with a wooden 

handle  

  Packing: 10 sets  |  

Size: 36,3 x 11,2 x 11,2 cm 

  Branding:   t 100 x 20 mm K2+H3  | 

 l 50 x 20 mm L5+H3  

NEW
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 Christmas time  |  090 2313 

  Snowglobe “Christmas time”   

  Packing: 100 pieces  | 

 Size: 4,5 x 4,5 x 6,8 cm 

  Branding:   t 35 x 20 mm K1+H2  | 

 n 40 x 20 mm E1+H2  
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 Enjoy  |  090 2307 

  Advent calendar “Enjoy”  with 24 

compartments, decorative Christmas 

tree with Santa motif, with wooden 

hanger  

  Packing: 50 pieces  |  Size: 43 x 94 cm  

with
out d

ecoratio
n

 Good taste  |  030 1430 

  Wine set “Good Taste”  suitable for 1 wine bottle, includes a wine ring, 

metal nozzle, bottle stopper and waiter´s knife, box with latch  

  Packing: 8 sets  |  Size: 36 x 11,5 x 11 cm  |  Material: Bamboo 

  Branding:   t 50 x 10 mm K1+H4  |  l 16 x 5 / Ø 11 mm L4+H4  | 

 l 35 x 15 / 28 x 8 mm L1+H4 

 W  

NEW
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 Christmas greetings  |  090 2314 

  Memoholder “Christmas greetings”  with metal clip  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 4,8 x 3,2 x 5,8 cm 

  Branding:   t 9 x 9 mm K2+H2  |  l 5 x 12 mm L5+H2  

 Touch me  |  090 3069 

  Lamp “Touch Me”  with a touch-sensitive 

stand to switch on/off  and dim the lamp 

(3 levels), white shade and a 230 Volt 

connection  

  Packing: 20 pieces  |  Size: Ø 12,4 x 30,5 cm  | 

 Material: Stainless Steel 

  Branding:   l 15 x 10 mm L2+H7  

 W  

 Diamant  |  030 1414 

  Bottle stopper  with crystal design, packed in 

a gift box with a frosted lid  

  Packing: 25/75 pieces  |  Size: Ø 3,9 x 10,8 cm 

  Branding:   l 10 x 4 mm L1+H2  

 W  

CHRISTMAS 

NIGHTS …
CHRISTMAS 

LIGHTS ...

NEW

TREND
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030 1069

silver

030 1049

black

without decoration

 Crunch 

  Nutcracker “Crunch”  with crank lever, 

consists of 1 stainless steel bowl, 1 plastic 

bowl (removable) to catch the broken nuts 

and with holder for the nutcracker  

  Packing: 20 pieces  |  Size: Ø 16 x 20,5 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm K2+H4+V1  |

 l 35 x 10 mm L2+H4  

without decoration  Noisette  |  030 1048 

  Nut cracker set “Noisette”  consists of a 

metal nut cracker and a wooden plate 

with groovings  

  Packing: 5/15 sets  |  Size: Ø 19 x 6,4 cm  

 Material: Wood / Metal 

  Branding:   t 25 x 20 mm K2+H2 

  l 25 x 20 mm L4+H2  

 Claas  |  090 2310 

  Christmas mug “Claas”   

  Packing: 48 pieces  |  Size: Ø 7 x 10 cm  |  Material: Ceramic 

  Branding:   u 25 x 10 mm T4+H3  |  l 25 x 6 mm L5+H3  

PRECIOUS 
PRESENTS

NEW

NEW
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 041 1016

  blue
 

 041 1017

  red
  041 1015

  grey/black
 

 Teide 

  Stick lighter “Teide” : child-proof lock, 

adjustment scroller to adjust fl ame size 

and suspension hook, fi lled with gas and 

refi llable  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 22,5 x 3,5 x 2,4 cm 

  Branding:   t 10 x 12 / 15 x 35 mm K1+H2+V1   

 090 2144

  strawberry
 

 090 2143

  pine
 

 Nuance 

  Candle set “Nuance”  consists of a scented candle, 

8 scented balls, 6 scented sticks with ceramic 

holder shaped as a leaf, packed in a gift box  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 15,7 x 8,3 x 3,2 cm 

  Branding:   t 30 x 20 mm K2   |  n 40 x 20 mm E1 

 W  

 Christmas Variety  |  090 2298 

  Christmas tree decoration “Christmas Variety”  

made out of wood, Christmassy motives (angel, 

Christmas tree, Star, reindeer) with red hanger, 

4 times assorted, packed in an OPP bag with a 

dark green inlay  

  Packing: 120/1200 pieces  |  Size: 9 x 7 cm  | 

 Material: Wood 

  Branding:   n E1  

NEW

NEW
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090 2137

apple

090 2138

lemon

090 2136

orange

 Atmosphere 

  Candle set , consists of 3 perfumed tea 

lights, 1 glass tea light holder and scented 

sticks with ceramic holder in the shape 

of a leaf, packed in a gift box with a 

frosted lid  

  Packing: 50/100 pieces  |  

Size: 20,2 x 7,5 x 3,3 cm 

  Branding:   t 65 x 15 mm K1+H2  

 W  

 Open-end  |  041 1089 

  BBQ lighter “Open End”  with a bottle opener, 

white LED, hanger, fi lled with gas, refi llable  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 23,2 x 4,3 x 3,2 cm 

  Branding:   t 30 x 15 mm K1+H3  | 

 l 30 x 15 mm L4+H3 

 _  

TO 

FIRE THE 

WINTER UP

TREND

12 Merry Christmas



 Ringing reindeer  |  090 2317 

  Antlers “Ringing reindeer”  as alice band 

with bells  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 31 x 32,5 cm 

 

 Merlin  |  050 2192 

  Plush dog “Merlin”  with soft fur, red scarf 

(packed separately) and jelly bag cap  

  Packing: 50 pieces  |  Size: ca. 18 x 22 x 21 cm 

  Branding:   u 30 x 40 mm T2+H1   

 Kelly  |  050 2191 

  Plush bear “Kelly”  with soft fur, red scarf (packed separately) 

and jelly bag cap  

  Packing: 50 pieces  |  Size: ca. 18 x 17 x 15 cm 

  Branding:   u 30 x 40 mm T2+H1   

NEW
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 Rudolph  |  050 2058 

  Plush moose “Rudolph”  with soft fur, 

sewn on scarf with a Christmas tree 

and a heart for imprint  

  Packing: 50 pieces  | 

 Size: ca. 20 x 20 x 18 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm K1  

 Snowfl ake  |  090 2165 

  Candle set “Snowfl ake”  includes 3 tea lights and 

1 misted glass holder shaped as a Christmas tree, 

packed in a transparent gift box  

  Packing: 20/100 pieces  | 

 Size: 13,1 x 11,8 x 2,4 cm 

  Branding:   t 20 x 20 mm K1  

 W  

 Frosty  |  090 2311 

  Window picture “Frosty”  with snowman motive, 

self-adhesive  

  Packing: 100/400 pieces  |  Size: 15,5 x 20 cm 

  Branding:   n 40 x 20 mm E1  |  n 80 x 40 mm E3  

CATCH THE 

HOLIDAY 

SPIRIT

NEW

14 Merry Christmas



 Johann  |  050 2203 

  Plush Father Christmas “Johann”  

with heart for printing  

  Packing: 100 pieces  | 

 Size: ca. 14 x 8 x 8 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm K1  

 Emotion  |  090 2128 

  Candle “Emotion”  in a tin - cover with transparent viewing 

window  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: Ø 5,3 x 3,2 cm 

  Branding:   t 15 x 10 mm K1+H2+V2  |  l 12 x 10 mm L1+H2  

 Good spirits  |  090 2115 

  Vanilla perfumed candle  in heart-shaped 

metal tin  

  Packing: 100/300 pieces  |  

Size: 5 x 5 x 2,4 cm 

  Branding:   t 25 x 15 mm K1+H2  

 l 25 x 15 mm L1+H2  

NEW
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without decoration

 Little Santa  |  090 2309 

  Christmas pegs “Little Santa”  with 6 

small pegs with Santa head  

  Packing: 50/200 sets  |  Size: 

4,5 x 0,7 x 1,1 cm  |  Material: wood 

  Branding:   n 40 x 20 mm E1  

without decoration

 Amazing  |  090 2306 

  Christmas bag “Amazing”  with drawstring  

  Packing: 250/500 pieces  |  Size: 25 x 30 cm 

  Branding:   u 150 x 150 mm T2+H2   

 090 2284

  red/white

    

 

 090 2285

  red/white
 

 Santa Claus + Snowman 

  Anti-stress ball “Santa Claus” and 

“Snowman”   

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: Ø 6 cm 

  Branding:   t 30 x 10 mm K2   

PRESENTS 
FOR YOUNG 

AND OLD

NEW
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 Blinky  |  090 2316 

  Christmas hat “Blinky”  with white felt edge 

and fl ashing bobble  

  Packing: 150 pieces  |  Size: 40 x 29,5 cm 

  Branding:   u 120 x 60 / 120 x 23 mm T2+H2  

 Z  
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 Chimney  |  090 2315 

  Christmas stocking “Chimney”  with a 

loop for hanging up  

  Packing: 150 pieces  |  Size: 40 x 27 cm 

  Branding:   u 80 x 50 mm T1+H3  | 

 u 100 x 250 mm T2+H3  

 Happy hat  |  090 2218 

  Santa Claus Jelly bag cap , felt  

  Packing: 200 pieces  |  Size: 41 x 29 cm 

  Branding:   u 150 x 60 mm T2+H1  

NEW

NEW
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 Tango  |  010 3136s 

  Automatic wooden stick umbrella “Tango” , 

with metal ribs, wooden tips and a wooden 

crook handle with a polyester canopy  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 103 cm  

 Material: Wood / Metal / Polyester 

  Branding:   s 130 x 70 mm 

 N m  

 Clever  |  081 4303s 

  Shoulder bag “Clever”  with heavy-duty 

material, fl ap with a velcro fastener, 1 

main pocket, 1 inner slip-in pocket and 

an adjustable shoulder strap  

  Packing: 30 pieces  |  Size: ca. 

33 x 30 x 9 cm  |  Material: PVC 

  Branding:   u 135 x 60 mm  

 Geisha  |  010 3281s 

  Automatic aluminium stick umbrella 

“Geisha”  and pouch with a carrying cord, 

aluminium shaft, fi breglass ribs, metal tips, 

16 panels, wooden handle and a polyester 

- pongee canopy, closure with velcro  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 103 cm  

 Material: Metal / Polyester Pongee 

  Branding:   s 90 x 20 mm 

 m  

IMPRESSIVE 

PRESENTS
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 Ring  |  010 3312s 

  Stick umbrella “Ring”  with an integrated 

shoulder strap, aluminium shaft, fi breglass 

ribs, metal tips, rubber-coated handle, 

polyester - pongee canopy and pouch, 

closure with velcro  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 101 cm  

 Material: Metal / Fibreglass / Polyester Pongee 

  Branding:   s 130 x 70 mm 

 m  

 Mall  |  080 8036s 

  Shopper “Mall”  with long and 

wide shoulder straps  

  Packing: 200 pieces  |  Size: ca. 

36 x 30 x 9 cm  |  Material: non-

woven 

  Branding:   u 130 x 90 mm  

 Triangle  |  010 3242s 

  Fibreglass stick umbrella “Triangle”  with 

a fi breglass shaft and ribs, plastic tips, 

rubber-coated black handle, 190T nylon 

canopy, 3 wide panels and 3 narrow panels, 

closure with velcro  

  Packing: 12/24 pieces  |  Size: Ø 108 cm  | 

 Material: Fibreglass / Nylon 

  Branding:   s 130 x 70 mm 

 U ü  

These articles are offered 

incl. monochrome logo 

and star motive 
(from approx. 100 pieces)
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 Wide awake  |  081 0516 

  Toilet bag “Wide awake” : with carrying 

handle and zip main compartment, inside 2 

transparent compartments, 3 net compart-

ments and metal hook for suspension  

  Packing: 50 pieces  |  Size: ca. 25,5 x 19 x 8 cm  | 

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 80 x 40 mm T1+H3   

 Rom  |  020 4448 

  Trolley boardcase “Rom”  with packing 

area on both sides, inside full lining 

with packing divider and packing 

strap, telescopic trolley system, car-

rying handle, 4 easy running wheels, 

combination lock - boarding size  

  Packing: 1 piece  |  Size: ca. 

49 x 33 x 22 cm  |  Material: ABS 

  c  

 010 1076

  bordeaux
 

 010 1077

  black
 

 010 1075

  navy blue
 

 Mini 

  Aluminium pocket umbrella “Mini” , 172g 

light weight framework, 3 section aluminium 

shaft with aluminium ribs, fi breglass ends and 

metal tips, silver-coloured handle with a 190T 

polyester canopy  

  Packing: 12/60 pieces  |  Size: Ø 98 cm  |  Material: 

172g Aluminium / Fibreglass / 190T Polyester 

  Branding:   t 15 x 15 mm K1+H2  | 

 u 160 x 70 / 100 x 50 mm T2+H6  |  

s 160 x 70 / 100 x 50 / 50 x 10 mm S1+H6  

 1  

NEW

TREND
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WHITE CHRISTMAS – 

TIME TO TRAVEL
   

Bags, cases, umbrellas and 

useful items for a journey

WHITE CHRISTMAS – 

TIME TO TRAVEL
   

21Travel season



 Dublin  |  020 4516 

  Trolley boardcase “Dublin”  packing area with lining, extra zip 

pocket, packing strap, 2 zip front pockets, telescopic trolley 

system, carrying handle, easy running wheels, combination lock, 

address label on the back, exchangeable metal logo, boarding 

size suitable for low budget airlines.  

  Packing: 1 piece  |  Size: ca. 50 x 35 x 20 cm  |  Material: 600D / EVA 

  Branding:   l 20 x 10 mm L3+H6  

 c  

 081 0518

  red
 

 081 0519

  light blue
 

 081 0517

  black
 

without decoration

 Daybreak 

  Toilet bag “Daybreak” : main compartment 

is tightened with a metal holder and zip, 

inside compartment with Velcro fastener 

and a zipper compartment, on the outside 

one pocket with Velcro fastener  

  Packing: 50 pieces  |  Size: ca. 

25 x 17 x 13 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 80 x 40 mm T1+H2   

without decoration

 Bijou  |  021 1501 

  Travel Jewellery Case “Bijou” : inside split-up in 

3 compartments with ring cushion, lined with 

grey velour, mirror in the cover and zipper  

  Packing: 1/24 pieces  |  Size: ca. 

16,7 x 8,8 x 5,2 cm  |  Material: Artifi cial leather 

  Branding:   t 40 x 12 mm K2+H6   

NEW

NEW
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 Smoking  |  020 7509 

  Garment bag “Smoking”  with stable metal 

hook and extra Velcro pocket, 2 carrying 

handles with Velcro strengthener, 2 side 

clips, 2 zip front pockets, 1 inside zip 

pocket and 2 small zip pockets, adjust-

able and removeable shoulder strap with 

shoulder pad  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 

110 x 55 x 6 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 300 x 200 mm T2+H4  

w
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 Onyx  |  021 1500 

  Jewellery case “Onyx”  with three 

separate compartments, remov-

able and foldable tray with press 

stud, mirror on the lid, handle 

and a key lock  

  Packing: 1/12 pieces  |  Size: ca. 19 

x 14,5 x 10 / 12,5 x 8,5 x 5,5 cm  | 

 Material: Artifi cial leather 

  Branding:   l 25 x 5 mm L2+H5  

010 1164

lavender

010 1161

sky blue

010 1163

pink

010 1162

salmon

010 1160

dark blue

 Cover 

  Automatic pocket umbrella “Cover”  with a 3 

piece metal shaft, ribs and tips, rubber-coated 

grooved handle and a polyester - pongee 

canopy with pouch, closure with velcro  

  Packing: 12/60 pieces  |  Size: Ø 96 cm  |  

Material: Metal / Polyester Pongee 

  Branding:   u 160 x 70 / 100 x 50 mm T2+H6  | 

 s 160 x 70 / 100 x 50 / 50 x 10 mm S1+H6  | 

 l 30 x 10 mm L4+H2 

 j  

SMALL 

PRESENTS, 

GREAT 

JOURNEYS
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 Fact  |  081 4530 

  Document bag “Fact”  with a 

zip front pocket, padded main 

pocket with zip, padded laptop 

pocket, strong carrying handle, 

adjustable shoulder strap with 

shoulder pad and a reporter 

function on the back  

  Packing: 25 pieces  |  Size: ca. 

43 x 34,5 x 8 cm  |  Material: 

600D Polyester 

  Branding:   u 100 x 70 mm 

T2+H2   

without decoration

 Twin  |  081 4520 

  Document bag “Twin”  with a padded removable 

notebook pocket (separately useable), inner pocket 

with zip and small organizer, 2 side clip closure, front 

pocket with zip, handle with Velcro, adjustable and 

removable padded shoulder strap  

  Packing: 10 pieces  |  Size: ca. 40,5 x 34-45,5 x 12 cm  | 

 Material: Microfi bre 

  Branding:   u 90 x 90 mm T2+H2   

BEAUTIFUL 
TREASURES

24 Travel season
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 Geneva  |  021 1502 

  Clock case “Geneva” : inside split-up in 6 com-

partments with cushions for watches, lined 

with velour, cover with window glass, on the 

outside with saddler seam and magnetic lock  

  Packing: 1/12 pieces  |  Size: ca. 

19,5 x 15,5 x 8 cm  |  Material: Artifi cial leather 

  Branding:   t 35 x 10 mm K2+H6   

without decoration

 Move 2  |  020 3601 

  Executive aluminium cabin trolley “Move 

2” , with a telescopic handle on transpar-

ent easy running skater wheels, 2 side 

handles, 2 clasp key locks, textile lining, 

packing strap, removable separate pocket, 

with organizer function and document 

pocket  

  Packing: 1 piece  |  Size: ca. 

48,5 x 34 x 20,5 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   l 40 x 6 mm L2+H3  

 c  

without decoration

 Opal  |  021 0602 

 Aluminium  cosmetic case , main compartment with 

key lock, fl exible loops on the inside and side pock-

ets, 2 extra lockable jewellery drawers on the side  

  Packing: 1/6 pieces  |  Size: ca. 30,5 x 21,5 x 20,5 cm  | 

 Material: Aluminium 

  Branding:   l 40 x 15 mm L2+H5  

 010 4111

  silver/blue
 

 010 4112

  silver/red
 

 010 4110

  silver/black
 

 Solaris 

  Aluminium fi breglass golf umbrella “Solaris” , with an 

aluminium shaft, fi breglass ribs, metal tips with a colour-

matching rubber crook handle and a polyester - pongee 

canopy, closure with velcro  

  Packing: 12/24 pieces  |  Size: Ø 120 cm  |  Material: Alumini-

um / Fibreglass / Polyester Pongee 

  Branding:   u 300 x 150 mm T2+H2  | 

 s 300 x 150 / 50 x 10 mm S1+H2  

 U n  

NEW
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 Travel aid  |  080 8522 

  Foldable travel bag “Travel aid”  with 

spacious main pocket with zip, 1 zip front 

pocket, 2 stable carrying handles, includes 

extra zip pocket with hanger  

  Packing: 50 pieces  |  Size: ca. 

43 x 38 x 20 / 28 x 21 x 4 cm  |  Material: 

300D Polyester 

  Branding:   u 220 x 130 / 150 x 120 mm 

T2+H4  

 Magnify  |  040 2338 

  Make-up mirror “Magnify”  with 2 mir-

rors, rubber lid and a magnifying mirror  

  Packing: 50/300 pieces  | 

 Size: Ø 6,6 x 1,5 cm 

  Branding:   t 30 x 20 mm K1+H3  | 

 t 30 x 20 mm K1+H3+V1  | 

 l 30 x 20 mm L4+H3  

 Diva  |  040 2336 

 Handy  make-up mirror  with LED light  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: Ø 7 x 1,6 cm 

  Branding:   t Ø 25 mm K1+H2  | 

 l 25 x 25 mm L4+H3  |  l Ø 25 mm L1+H2  

 y  

010 3264

orange

010 3261

black

010 3263

light blue

010 3262

red

010 3260

navy

 Wind 

  Automatic windproof stick umbrella “Wind” , with metal shaft, fi bre-

glass ribs and metal tips with a rubber-coated crook handle and a 

polyester - pongee canopy, closure with velcro  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 103 cm  |  Material: Metal / Fibreg-

lass / Polyester Pongee 

  Branding:   t 10 x 15 mm K1+H2+V1  |  u 200 x 170 mm T2+H2  | 

 s 200 x 170 / 50 x 10 mm S1+H2  

 N m  
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020 8504

black/grey

020 8503

black/red

020 8502

black/blue

 Hansa 

  Trolley bag “Hansa”  with spacious main 

zip pocket, front zip pocket, trolley system 

disappears in a zip pocket, carrying 

handle on the side, easy running skater 

wheels, with slide bars for going up stairs, 

adjustable and removable shoulder strap 

with padded shoulder pad and 2 carrying 

handles  

  Packing: 6 pieces  |  Size: ca. 

55 x 30 x 30 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 220 x 100 mm T2+H4  

 c  

020 8511

black/red

020 8512

black/grey

020 8510

black/blue

 Hansa 

  Travel bag “Hansa”  with spacious main 

zip pocket, front zip pocket, 2 zip pock-

ets on the side, adjustable and remov-

able shoulder strap with shoulder pad, 2 

carrying handles and feet  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 

50 x 27 x 30 cm  |  Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 220 x 120 mm T2+H2  

020 9502

black/red

020 9503

black/grey

020 9501

black/blue

 Hansa 

  Flight attendant “Hansa”  with main zip pocket, 

front zip pocket, carrying handle, report func-

tion on the back, adjustable and removable 

strap with shoulder pad  

  Packing: 20 pieces  |  Size: ca. 35 x 28 x 14 cm  | 

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 200 x 130 mm T2+H2  

ARRIVING 

AND 

UNPACKING
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021 5303

black/green

021 5304

black/orange

021 5302

black/grey

 Wallstreet 

  Document bag “Wallstreet” , main pocket with 

a latch, 3 slip-in pockets on the inside with 

an organizer and zip pocket, zip pocket on 

the back with an integrated reporter func-

tion, strong carrying handle, adjustable and 

removable strap with padded shoulder pad  

  Packing: 10 pieces  |  Size: ca. 38 x 33 x 15 cm  | 

 Material: Artifi cial leather 

  Branding:   l 20 x 10 mm L2+H4  

010 3295

orange

010 3296

lavender

010 3294

red

010 3292

white

010 3291

azure blue

010 3293

black

010 3290

navy blue

 Rumba 

  Automatic stick umbrella “Rumba”  with an 

aluminium shaft, fi breglass ribs, metal tips, 

aluminium - EVA handle and a polyester - pongee 

canopy and pouch, closure with velcro  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 103 cm  |

 Material: Aluminium / Fibreglass / Polyester Pongee 

  Branding:   

e Ø 24 mm D1  |

 u 200 x 170 / 100 x 50 mm T2+H6  |

 u 50 x 10 mm T1+H6  |

 s 200 x 170 / 100 x 50 / 50 x 10 mm S1+H6  

 m  

080 5243

black/light blue

080 5241

black/red

080 5244

black/grey

080 5242

black/orange

080 5240

black/royal blue  Pi 

 Elegant  document bag  with zip on the main 

and front pocket, mobile phone pocket with 

an adjustable and detachable shoulder strap  

  Packing: 40 pieces  |  Size: ca. 38 x 28 x 9,5 cm  |

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 120 x 100 mm T2+H2  

CHRISTMAS 

GIFT-GIVING
TREND
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082 0526

purple

082 0527

green

082 0525

blue

 Valet 

  Shopper “Valet”  with grip hole and spacious 

main zip pocket, easy to fold thanks to the bot-

tom crease  

  Packing: 40 pieces  |  Size: ca. 40 x 39 x 16 cm  | 

 Material: Microfi bre 

  Branding:   u 300 x 250 mm T2+H2  | 

 s 300 x 250 mm S3+H2  

080 8037

yellow

080 8035

blue

080 8038

white

080 8036

red

080 8034

black

w
ith

o
u

t d
e
co

ra
tio

n

 Mall 

  Shopper “Mall”  with long and wide shoulder straps  

  Packing: 200 pieces  |  Size: ca. 36 x 30 x 9 cm  

 Material: non-woven 

  Branding:   u 220 x 220 mm T2  

081 4303

red

081 4301

blue

081 4302

green

081 4300

black

 Clever 

  Shoulder bag “Clever”  with heavy-duty 

material, fl ap with a Velcro fastener, 1 

main pocket, 1 inner slip-in pocket and 

an adjustable shoulder strap  

  Packing: 30 pieces  |  Size: ca. 

33 x 30 x 9 cm  |  Material: PVC 

  Branding:   u 150 x 200 mm T2+H2  

TREND
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 So free  |  040 7097 

  Windscreen cover  with suction cups 

packed in a bag with draw string and 

plastic stopper  

  Packing: 60/120 pieces  |  Size: 200 x 70 cm 

  Branding:   u 120 x 50 mm T2+H4  |

 u 280 x 280 mm T2+H5  

021 9539

black

021 9540

blue

 Cross 

 Weatherproof  rucksack “Cross”  with a main 

pocket with a zip, front pocket with a zip, 2 

side pockets with zips, pocket with zip and 

rain cover, strong carrying handle, padded 

shoulder strap and waist belt with padded 

and reinforced back  

  Packing: 10 pieces  |  Size: ca. 53 x 35 x 18 cm |  

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 60 x 40 mm T1+H2  

010 3142

beige

010 3140

grey

010 3135

yellow

010 3141

dark brown

010 3138

bordeaux

010 3134

orange

010 3132

white

010 3130

navy blue

010 3133

black

010 3131

dark green

010 3136

red
 Tango 

  Automatic wooden stick umbrella 

“Tango” , with metal ribs, wooden tips 

and a wooden crook handle with a poly-

ester canopy  

  Packing: 12/36 pieces  |  Size: Ø 103 cm  |

 Material: Wood / Metal / Polyester 

  Branding: 

  t 15 x 40 mm K1+H2  |

 u 200 x 170 mm T2+H2  | 

 s 200 x 170 / 50 x 10 mm S1+H2  

 N m  

TREND
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 040 7901

  blue
 

 040 7902

  red
 

 040 7900

  silver
 

 In car 

  Solar light “In car” : with 2 white LEDs, holder with clip 

to fasten to the car´s sun visor and rechargeable batter-

ies - is energized via solar cells  

  Packing: 20/200 pieces  |  Size: 7,8 x 4,1 x 4,2 cm 

  Branding:   t 15 x 7 mm K1+H4   |  l 15 x 7 mm L2+H4 

 W d  

 040 7095

  grey
 

 040 7091

  blue
 

 Clear sight 

  Ice scraper  with warm glove  

  Packing: 50/100 pieces  |

 Size: 28 x 16 x 1,5 cm 

  Branding:   t 45 x 10 mm K1+H1  | 

 u 200 x 140 mm T2+H1   

EQUIPPED FOR 

ALL KINDS OF 

WEATHER
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 Weight + Time  |  049 9076 

  Digital scale “Weight + Time”  measures up 

to 180kg, screen with a light, under the 

glass plate there is a large analogue clock  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 30 x 32,5 x 2 cm 

  Branding:   t 50 x 25 / 60 x 20 mm K2+H6 |  

 l 50 x 25 / 50 x 20 mm L5+H6 

 P W  
 AAA/LR03/AM4 
 AA/LR6/AM3 

 Nailcare  |  049 9000 

 9 piece  manicure set “Nailcare”  with 2 nail clip-

pers, manicure stick, pair of scissors, tweezer, ear 

cleaner, nail fi le, cuticle pusher and cuticle scis-

sors, packed in a stainless steel box with a latch  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: Ø 11,4 x 2,6 cm 

  Branding:   t 40 x 40 mm K1+H3+V2  | 

 l 40 x 40 mm L1+H3  

 Perfect  |  049 9003 

 6 piece  manicure set “Perfect”  consists of a 

nail fi le, tweezers, nail cuticle scissors, 2 nail 

clippers, a pair of scissors, packed in a pouch 

with a zip, coloured seams and a metal plate 

for engraving your logo  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 14,8 x 8,9 x 3 cm 

  Branding:   p 40 x 20 mm P1+H3 | 

  l 30 x 10 mm L1+H3  

 Attract  |  049 9082 

  Personal scale “Attract” : with pivotable digital 

display. Measuring area from 2 to 150 kg, out 

of stable plastic in noble white  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 34 x 40 x 3,5 cm 

  Branding:   t 40 x 40 / 70 x 15 mm K1+H6  

 D  
 AAA/LR03/AM4 

CHRISTMAS 

TIME – 

WELLNESS 

TIME
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 Natural  |  032 0022 

  Massage set “Natural” : consisting of 

massage band, massage hand pad with 

suspension clip, loofah sponge and hand 

brush, in ecological packaging  

  Packing: 25 sets  |  Size: 21 x 15,5 x 6 cm 

  Branding:   t 30 x 20 mm K1  

 Feel good  |  180 4008 

Massage device “Feel good” : with 3 mas-

sage legs for a soft vibration massage - 

suitable for a punctiform application  

Packing: 25/50 pieces  |  Size: Ø 9,5 x 8 cm 

Branding:   t 25 x 9 mm K2+H4   | 

 l 25 x 9 mm L4+H4 

 P W  
 AAA/LR03/AM4 

 Vital  |  180 4001 

  Foot massager “Vital”  with vibration and massagers, whirlpool eff ect, 

heating for the water, splash protection and 4 non-slip rubber feet  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 38 x 33 x 13 cm 

  Branding:   t 40 x 30 mm K2+H8  

 W  
 Sauna  |  032 0008 

 4 piece  massage set  with a sisal massage sponge, 

pumice stone, 1 bar of soap and a hairbrush 

packed in a decorative wooden bucket  

  Packing: 10/20 sets  |  Size: Ø 12,9 x 12 cm  |

 Material: Wood 

  Branding:   n E1  

NEW

TREND
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 Nice day  |  040 1202 

  Desk clock “Nice day” : with thermometer and 

hygrometer, blue background lighting in display 

and aluminium stripe for engraving  

  Packing: 20/40 pieces  |  Size: 15 x 6,8 x 4,8 cm 

  Branding:   t 35 x 12 mm K1+H4  |

 l 35 x 12 mm L1+H4 

 P  
 AAA/LR03/AM4 

 Move  |  040 1083 

  Projection clock “Move”  with red LED projection light and 

scroll ball to adjust the light ray, LCD screen with alarm, 

time, date and temperature (°C and °F)  

  Packing: 20/40 pieces  |  Size: 7,8 x 6,5 x 14,9 cm 

  Branding:   t 38 x 20 mm K2+H4  

 P M  
 AAA/LR03/AM4 

 No Limit  |  040 1034 

  Radio-controlled clock “No Limit”  with LCD screen, 

alarm clock, date display and thermometer, with blue 

background light  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 12 x 8 x 2,5 cm 

  Branding:   t 60 x 8 mm K2+H3  |  l 60 x 8 mm L4+H3 

 D M  
 AAA/LR03/AM4 

TREND
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 Online  |  040 1070 

  Weather station “Online” : with 5-day-forecast, temperature 

display with highest and lowest value per day, alarm func-

tion, date and time display, UV stress and current outside 

temperature display, inside thermometer (for °C and °F), 

38.000 cities selectable, plug-and-play, software installed 

on sender, no extra installation necessary  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: 11,5 x 4 x 10 cm 

  Branding:   t 50 x 9 mm K2+H4  

 P M  
 AAA/LR03/AM4 

 Stealth  |  040 1079 

  Alarm clock “Stealth”  with a weather sta-

tion, alarm function, date and time display, 

hygrometer and thermometer (for °C and °F) 

lit up LCD screen - black display with coloured 

elements, fold-out stand on the back, with a 

connection for an adaptor (adaptor excluded)  

  Packing: 20/40 pieces  |  Size: 14 x 8 x 1,8 cm 

  Branding:   t 50 x 20 mm K2+H4  

 D M  
 AAA/LR03/AM4 

 Colour  |  040 1077 

 Projection  alarm clock “Colour”  with a red LED 

projector, weather forecast, alarm function, date 

and time display, hygrometer and thermometer 

(for °C and °F), lit up LCD screen - black display 

with coloured elements, fold-out stand on the 

back and a connection possibility for an adaptor 

(adaptor excluded)  

  Packing: 10/40 pieces  |  Size: 11 x 15 x 2 cm 

  Branding:   t 30 x 10 / 15 x 30 mm K2+H4  

 D M  
 AAA/LR03/AM4 

WELL-

TEMPERED 
CHRISTMAS
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 Push  |  040 1547 

  Wall clock “Push”  with analogue display, easy to take the 

clock apart which enables easy printing on the dial  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: Ø 22,5 x 4 cm 

  Branding:   t 60 x 30 mm K1+H4  |  t 60 x 30 mm K2+H7  

 Q W  
 AA/LR6/AM3 

 Fashion  |  040 1507 

 Designer  wall clock  with hygrometer and thermometer  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: 28 x 22,5 cm 

  Branding:   t 80 x 20 / 70 x 20 mm K2+H4  |  l 80 x 20 mm L4+H4 

 Q W  
 AA/LR6/AM3 

040 1529

white

040 1528

black
 Punctual 

  Digital radio controlled clock “Punctual”  with alarm clock, 

date and temperature display  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 21,7 x 18 x 3 cm 

  Branding:   t 50 x 20 mm K1+H4  |  l 50 x 20 mm L4+H4 

 D M  
 AA/LR6/AM3 
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 Listen  |  040 6080 

  In-Ear-Earphone “Listen” : 3 diff erently coloured top 

pieces for diff erent ear sizes, line-in connection, cable 

length 116cm, in plastic box  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 7 x 7 x 1,6 cm 

  Branding:   t 35 x 35 mm K1+H2   

 New Wave  |  040 6229 

  Soundbox “New Wave” : 2 loudspeaker FM-radio with 

antenna adapter, line-in connection 3.5 mm plug, 

plays music from a micro SD card, USB-stick, MP3, 

USB-connection and 3,5 mm cable (approx. 76.5 cm) 

for external devices, integrated rechargeable battery  

  Packing: 10/40 pieces  |  Size: 16,4 x 4,8 x 4,8 cm  | 

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 35 x 25 / 35 x 15 mm K2+H4+V1   | 

 l 35 x 25 / 35 x 15 mm L2+H4 

 V  

 Frequency  |  040 6228 

  FM radio “Frequency” : fold-out antenna, with red power LED 

and blue LED light at the frequency display and volume control, 

with connections for headphones and external devices such as 

MP3-player and power adaptor (not included in the delivery 

extent), battery compartment on the back, packed in gift box  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 10,5 x 9,5 x 15,6 cm 

  Branding:   t 70 x 40 mm K2+H4  

 G V  
 AA/LR6/AM3 

BRING 
TIME AND 
SOUND INTO 

BALANCE

NEW

NEW
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040 1373

green

040 1370

blue

040 1372

orange

040 1371

red

040 1369

white

 Maze 

  Table clock “Maze” : with analogue time dis-

play and labyrinth puzzle on the clock-face  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 7,8 x 9,8 x 4 cm 

  Branding:   t 40 x 15 mm K1+H2  

 Q  
 AA/LR6/AM3 

 Voltage  |  049 9130 

  Universal power pack “Voltage” : max. output 

500 mA, 7 voltages adjustable, polarity switch, 

operating mode display, 6 connections: 9 volt, 

2 plugs, 3 barrel connectors, with Euro plug, 

cable length approx. 157 cm  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 8,6 x 6,5 x 9,2 cm 

  Branding:   t 40 x 20 mm K1+H4  

 W  

 Viper  |  040 1390 

  Radio controlled clock “Viper”  with integrated 

solar panel, alarm, time, date, day and tem-

perature display, functions with rechargeable 

batteries and solar energy  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 20 x 3,8 x 3,6 cm 

  Branding:   t 40 x 20 mm K1+H3  

 d M  

NEW

NEW
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 110 1642

  red
 

 110 1641

  black
 

 110 1640

  blue
 

 For you 

  Gift set “For you” : consisting of ball-point 

pen (blue ink) and colour-coordinated 

key ring  

  Packing: 20/100 sets  |  

Size: 16,4 x 8,8 x 1,8 cm 

  Branding:   t 25 x 15 mm K1+H4+V1  | 

 t 40 x 8 / 20 x 8 mm K1+H4   | 

 l 25 x 15 mm L1+H4  

 110 3185

  red
 

 110 3184

  blue
 

 110 3183

  black
 

without decoration

 Gentle 

  Portfolio “Gentle”  in DIN A4 format, zip 

around the outside, slip-in pockets on 

the inside, 1 transparent slip-in pocket, 

inner pocket with zip, calculator, writing 

pad, pen holder for 1 writing utensil and 

1 slip-in pocket on the outside  

  Packing: 15 pieces  |  Size: 34,5 x 26 x 3 cm 

  Branding:   t 25 x 10 / 60 x 25 mm K2+H5  | 

 t 70 x 30 mm K2+H3  |  u 140 x 220 mm 

T2+H3   |  u 140 x 25 mm T2+H5  

 110 2017

  red
 

 110 2015

  blue
 

 110 2018

  gold
 

 110 2016

  black
 

 Lucerne 

  Aluminium ball point pen “Lucerne”  

with a shiny shaft, large refi ll, partially 

rubber-coated grip and black ink  

  Packing: 50/1000 pieces  |  Size: 14,2 cm  | 

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 30 x 7 mm K1+H2+V1   | 

 l 30 x 7 mm L1+H2  
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110 1034

silver

110 1035

red

110 1033

blue

 Cayman 

  Ballpoint pen “Cayman” : Grip area in 

discreet striped look, coloured-metallic 

shaft, pressure mechanism, with black ink  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 14 cm  | 

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 30 x 6 mm K1+H2  

 Superb  |  110 3103 

  Business card holder “Superb”  with magnetic 

closure, synthetic leather with stitching and 

shining silver case, packed in gift box  

  Packing: 20/100 pieces  |  Size: 9,2 x 6,5 x 1,1 cm 

  Branding:   t 35 x 15 mm K1+H2+V1  

 w  

 Angelo  |  110 1654 

  Writing set “Angelo”  includes a ball point pen 

(blue ink), a roller ball pen (black ink) with a 

lid, in a blue metallic case with silver-coloured 

decoration elements, packed in a gift box with 

a metal plate for engraving  

  Packing: 25/50 pieces   |  Size: 

13,7 / 19 x 7,5 x 3,2 cm   | 

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 40 x 10 mm K1+H4+V1  

 l 40 x 10 mm L1+H4  

ELEGANCE 

AND WRITING 

COMFORT
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 Leonardo  |  110 1653 

  Writing set “Leonardo”  includes a ball point pen 

(blue ink), a roller ball pen (black ink) with a lid, 

packed in a gift box with a metal plate for engraving  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 13,7 / 19 x 7,5 x 3,2 cm 

  Branding:   t 30 x 8 mm K1+H2+V1  |  l 15 x 5 mm 

L1+H4  |  l 30 x 8 mm L4+H2  

 Manzoni  |  110 1651 

  Pen set “Manzoni”  consists of a ballpoint pen 

and fountain pen (with black refi ll) packed in 

an elegant gift box with aluminium plate  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 18 x 6,5 x 4 cm 

  Branding:   t 35 x 6 mm K1+H4  | 

 l 35 x 6 / 30 x 35 mm L1+H4  

 Rhodos  |  040 7776 

  Letter opener “Rhodos”  with round area for advertising  

  Packing: 10/100 pieces  |  Size: 16,5 x 2,8 cm  |  Material: Zinc Alloy 

  Branding:   t 15 x 15 mm K1+H4+V1  |  l 15 x 15 mm L1+H4  

NEW
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 Levitate  |  110 1717 

 Transparent  pen box “Levitate”  with 2 

silicon rings on the inside to hold the pen  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 18 x 3 x 3 cm 

  Branding:   t 40 x 20 mm K1  

110 1058

green

110 1056

black

110 1059

anthracite

110 1057

red110 1055

blue

 Ascot 

  Ball point pen “Ascot”  with a shiny shaft 

and metal clip, blue ink  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 14,1 cm 

  Branding:   t 30 x 6 mm K1+H2  | 

 l 30 x 6 mm L4+H2  

 Excellence  |  040 7778 

 3 piece  gift set “Excellence”  consists of a ball point pen (blue ink), 

business card holder and a key ring with a metal plate to engrave a 

logo, packed in a gift box  

  Packing: 12/36 sets  |  Size: 16,7 x 16 x 3,4 cm 

  Branding:   p 30 x 10 mm P2+H5  |  t 25 x 8 / 30 x 8 mm 

K1+H5+V1  |   l 25 x 8 / 35 x 8 / 30 x 8 mm L1+H5  

 W  

MORE THAN 

WORDS 
CAN SAY
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 110 3197

  lilac
 

 110 3196

  green
 

 110 3195

  light blue
 

 110 3193

  orange
 

 110 3191

  blue
 

 110 3194

  white
 

 110 3192

  red
 

 110 3190

  black
 

 Tiny 

  Mini portfolio “Tiny”  with small writing pad 

(25 pages), calculator and loop for writing 

utensil  

  Packing: 25/50 pieces  |  

Size: 16,5 x 10,9 x 1,7 cm 

  Branding:   p 40 x 15 mm P1+H2  | 

 t 50 x 15 mm K1+H2  

 K Y d  

 110 1116

  pink/white
 

 110 1114

  green/white
 

 110 1112

  red/white
 

 110 1115

  lilac/white
 

 110 1113

  orange/white
 

 110 1111

  blue/white
 

 Modern 

  Ballpoint pen “Modern”  with a matt silver-

coloured plastic clip and black ink  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 14,3 cm 

  Branding:   

t 45 x 6 / 20 x 3 / 20 x 6 / 35 x 7 mm K1+H1   

 Team  |  110 1723 

  Offi  ce clips “Team” : with magnetic paperweight and 

8 diff erently coloured metal clips  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 9,1 x 7,1 x 2,4/5,4 cm  | 

 Material: ABS / Metal 

  Branding:   t 40 x 25 mm K1+H4  

 w  

NEW
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 Oval Offi  ce  |  110 1663 

  Pen set “Oval Offi  ce”  consists of a ballpoint 

pen (jumbo refi ll , black ) and a roller ball pen 

(blue refi ll) with artifi cial leather shaft, packed 

in an oval case with pushbutton closure  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 17,5 x 8,3 x 4 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm K2+H4  

 Side-by-side  |  110 7213 

 Stainless steel  reading light “Side-by-side”  

with LED light and clip on the back  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 13,9 x 2,7 x 1,1 cm 

  Branding:   t 40 x 12 mm K1+H2+V1  | 

 l 40 x 12 mm L4+H2 

 Z  

 Noblesse  |  110 1662 

 Elegant  desk set “Noblesse” : consists of ballpoint 

pen (with blue refi ll) and fountain pen with 

chequered pattern, packed in a gift box  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 17,5 x 6,8 x 2,4 cm  | 

 Material: Metal 

  Branding:   t 35 x 7 / 90 x 40 mm K1+H4+V2  | 

 l 35 x 7 mm L1+H4  

SPLENDID 

WRITING 

UTENSILS
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 110 2356

  black
 

 110 2355

  red
 

 110 2353

  silver
 

 110 2354

  blue
 

 Beam 

  Laserpointer “Beam” : with red laser, white 

LED light, rubber grip area and shaped 

shaft, with black ink  

  Packing: 50/300 pieces  |  Size: 14,1 cm 

  Branding:   t 6 x 20 / 6 x 15 mm K1+H4  | 

 t 6 x 8 mm K1+H5  

 _  

 Check  |  110 2343 

  Laser pointer “Check”  with a red laser, UV light - e.g. for 

checking money - with a rubber grip, packed in a metal box  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 15 cm  |  Material: Metal 

  Branding:   t 40 x 6 mm K1+H3+V1   |  t 70 x 20 mm 

K1+H2+V1  |  l 40 x 6 mm L1+H3  |  l 35 x 15 mm L1+H2 

 x  
 for 3 button cells, 3 extra 

 Phaser  |  110 2348 

  Ballpoint pen  with PDA pen function, laser 

pointer and white LED light, shaped grip area, 

black ink, packed in a tin  

  Packing: 25/150 pieces  |  Size: Ø 1 x 15 cm  | 

 Material: Metal 

  Branding:   t 40 x 6 mm K1+H3  | 

 t 70 x 20 mm K1+H2   | 

 l 35 x 15 mm L1+H2  |  l 40 x 6 mm L1+H3 

 x  
 for 3 button cells, 3 extra 

NEW 

COLOUR!
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 110 2007

  yellow
 

 110 2008

  magenta
 

 110 2006

  bordeaux
 

 110 2004

  silver/magenta
 

 110 2002

  silver/bordeaux
 

 110 2005

  black
 

 110 2003

  silver/yellow
 

 110 2001

  silver/black
 

 Sway 

  Ballpoint pen “Sway”  

with waisted shank form, 

pressure mechanism, blue 

jumbo refi ll  

  Packing: 50/500 pieces  | 

 Size: 14 cm 

  Branding: 

  t 35 x 7 / 12 x 6 mm K1   

 Remind me  |  110 3021 

  Self-adhesive label set “Remind me”  consists of arrow-shaped labels in 8 diff erent colours 

and a self-adhesive pad, transparent holders, packed in a case with synthetic leather  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 13 x 10,5 x 3 cm 

  Branding:   p 40 x 30 mm P1+H2  |  t 40 x 20 mm K1+H2  |  

t 40 x 25 mm K1+H2+V1   |  l 40 x 20 mm L4+H2  TO BE IN THE 

MOOD FOR 

LIGHTS AND 

COLOURS
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 HighWriter  |  110 2313 

  Ballpoint pen “HighWriter”  with blue ink, inte-

grated marker and rubber-coated grip area  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 14,8 x 1,7 cm 

  Branding:   t 40 x 7 mm K1+H2   

 041 0202

  white / Waving rose
 

 041 0201

  red / Waver
 

 Waver + Waving rose 

  Solar fl ower “Waver + Waving rose” : When the 

solar panels are exposed to the sunlight the 

fl ower and leaves begin to move  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: Ø 6,5 x 11 cm

Ø 7 x 11 cm 

  Branding:   t 20 x 6 mm K2+H4  

 W d  

 Assemble  |  040 2126 

  Solar kit “Assemble” : 6 diff erent models 

for handicraft work, with solar module, 

also suitable for batteries, for children six 

years of age and older  

  Packing: 40 pieces  |  Size: 16,7 x 18,7 cm 

  Branding:   n 40 x 20 mm E1 

 d  

 Cruiser  |  110 3090 

  Highlighter “Cruise” : 3 marker (yellow, pink, green) 

on a boat with a compartment for offi  ce utensils  

  Packing: 10/100 pieces  |  Size: 14 x 5,2 x 8 cm 

  Branding:   t 45 x 15 mm K1+H4  

 W  
NEW

NEW

TREND
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 Dwarf  |  110 7350 

  Card reader “Dwarf” : reads XD, MS, SD, SDHC, 

M2, CF, Micro SD and T-Flash, version 2.0., with 

function lamp and USB-cable (length approx. 

30 cm)  

  Packing: 25/200 pieces  |  Size: 7,1 x 4 x 1,5 cm 

  Branding:   e 20 x 18 mm D1+H2  | 

 t 20 x 18 mm K1+H2  |  l 20 x 18 mm L2+H2  

without decoration

 Follow me  |  110 4123 

  Flexible wrist rest “Follow me”  for fl exibility at the work, padded 

surface, middle panel with push-in compartment which contains white 

board marker and self-adhesive labels, white lid serves as the white 

board  

  Packing: 10/60 pieces  |  Size: Ø 12 x 2,3 cm 

  Branding:   t 15 x 15 mm K2+H5  |  t 30 x 15 mm K2+H4 | 

 l 15 x 15 mm L2+H5  |  l 30 x 15 mm L2+H4  

 Hurricane  |  110 7349 

  Table fan “Hurricane” : power supply via USB-

connection (cable length 100 cm), with wind 

force control, fold-out foot, digital temperature 

display (for °C and °F) - integrated button cell 

for display, made out of stable plastic  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 15 x 15 x 6,5 cm 

  Branding:   t 20 x 20 mm K1+H4  

 G Y  
 AAA/LR03/AM4 

A DIGITAL 

THANK-YOU

TREND
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 Clip on  |  110 7351 

  USB-Hub “Clip on” : with 4 USB-ports, version 

2.0., USB-cable (length approx. 62cm) and 

practical clip for desktop fastening  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 6 x 5,3 x 4 cm 

  Branding:   t 35 x 15 mm K2+H4  

 W  

w
ith

ou
t d

ec
or

at
io

n

 Extend  |  110 7314 

 Foldable  mobile phone holder “Extend”  with 

USB port, 2.0 version, rubber-coated surface 

and USB cable (approx. 115cm long)  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 7,5 x 6 x 9,5 cm 

  Branding:   t 40 x 10 mm K2+H4+V1  

 W  

 Discrete  |  110 7346 

  PC safety interlock “Discrete” : locks and unlocks the 

PC once a certain distance is exceeded - suitable for 

PC and notebook user, with driver CD, small transmit-

ter, USB-stick with receiver, comes in a gift box with 

magnetic lock  

  Packing: 60 pieces  |  Size: 13,3 x 10,7 x 4,2 cm 

  Branding:   t 10 x 15 / 70 x 15 mm K1+H4  | 

 t 10 x 30 mm K2+H4+V1  |  t 40 x 40 mm K1+H2 

 Y  
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 Dotty Matrix  |  110 4412 

  10-digit calculator “Dotty Matrix”  in elegant 

design, dual power, helpful stand, dot-matrix 

screen  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 18,3 x 10,6 x 3 cm 

  Branding:   t 55 x 15 mm K1+H4   | 

 l 11 x 3 / 3 x 12 mm L4+H4 

 T Y d  

 Flip cal  |  110 4411 

  Rotation calculator “Flip cal”  in handy format: 

display can be opened at the push of a button, 

with rubberized keyboard, 8-digits  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 10,6 x 3,6 x 1,8 cm 

  Branding:   t Ø 18 / 25 x 8 mm K1+H4  

 K Y  

 Buddy  |  110 4466 

 8-digit  calculator “Buddy”  in a 

DIN A4 format with dual power 

and large rubber buttons  

  Packing: 20 pieces  |  

Size: 28,5 x 21 x 1,5 cm 

  Branding:   t 40 x 35 mm K2+H4   | 

 l 40 x 35 mm L5+H4 

 K W Y d  

MAGICAL 

WORLD OF 

NUMBERS

NEW

52 Desk and offi ce gifts



without decoration

 Snow White  |  110 1609 

  Desk set “Snow White” , 3 piece, with sticky 

tape holder with non-slip base, magnetic 

paperclip holder and holder for pens  

  Packing: 40 sets  |

 Size: 8,6 x 8 x 3,5 / 13 x 7 x 5,5 / 20 x 10,5 x 4 cm 

  Branding:   t 50 x 10 / 50 x 8 mm K1+H3  

 Heart message  |  110 7034 

  Magnetic mirror “Heart message”  can be placed horizontally or ver-

tically thanks to the practical peg, also useable as a magnetboard, 

includes fabric heart which can be used as a cleaner  

  Packing: 30/60 pieces  |  Size: 16,5 x 12 x 0,5 cm  |  Material: Metal 

  Branding:   t 50 x 25 mm K2+H4+V1  |  l 50 x 25 mm L2+H4 

 w  

110 1008

white

110 1007

black

 Aide memoire 

  Stand clipper “Aide memoire” : suitable for 

pictures and memos  

  Packing: 400 pieces  |  Size: 6,5 x 4,3 x 3,9 cm 

  Branding:   t 25 x 20 mm K1+H3  

without decoration

NEW

NEW

53Desk and offi ce gifts



 Montreux  |  040 7828 

  Fold-out handbag holder “Montreux”  with a 

stainless steel surface for advertisement and 

a rubber base ensures steady hold on tables, 

packed in gift box  

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 4 x 4 x 0,9 cm  | 

 Material: Zink Alloy 

  Branding:   t 20 x 20 mm K2+H4+V1  | 

 l 20 x 20 mm L1+H4  

w
ithout decoration

 Palermo  |  040 4441 

 Genuine leather  wallet “Palermo”  with vari-

ous slip-in pockets and a pocket for coins 

with a press stud closure  

  Packing: 20/40 pieces  |  Size: 11 x 9 x 2 cm  | 

 Material: Leather 

  Branding:   p 50 x 30 mm P1+H2  | 

 t 50 x 40 / 50 x 30 mm K1+H2  | 

 l 50 x 40 mm L5+H2 

 W u  

with
out d

eco
ratio

n

 Trapani  |  040 4465 

 Genuine leather  purse “Trapani”   

  Packing: 12/60 pieces  |  Size: 11,8 x 9,2 x 1,5 cm  | 

 Material: Genuine leather 

  Branding:   p 40 x 20 mm P1+H2  |  l 40 x 20 mm 

L5+H2 

 W u  

KEEP 

VALUABLES 

SAFE
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 040 7906

  silver/orange
 

 040 7904

  silver/black
 

 040 7905

  silver/red
 

 040 7903

  silver/blue
 

 Shopping 

  LED key ring “Shopping”  with integrated token for 

the shopping cart, white light and key ring  

  Packing: 100/400 pieces  |  Size: 6,3 x 2,9 x 0,5 cm 

  Branding:   t 15 x 10 / 30 x 15 mm K1+H2   | 

 l 15 x 10 / 30 x 15 mm L4+H2 

 Z  

with
out d

ecoratio
n

 Vacation  |  040 4444 

  Passport wallet “Vacation” : with 9 pockets and one 

pocket for the passport  

  Packing: 10/60 pieces  |  Size: 14,5 x 11 x 1,5 cm  | 

 Material: Leather 

  Branding:   p 30 x 15 mm P2+H5   |  t 40 x 20 mm 

K2+H5  |  s 40 x 20 mm S6+H5 

 W u  

without decoration

 Messina  |  040 4435 

 Genuine leather  purse “Messina”   

  Packing: 12/60 pieces  |  Size: 10,5 x 12 x 1,5 cm  | 

 Material: Genuine leather 

  Branding:   p 40 x 20 mm P1+H2   |  

l 40 x 20 mm L5+H2 

 W u  

NEW

NEW
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without decoration

 Tin Bin  |  110 7023 

  CD-box “Tin Bin” : suitable for 16 CDS, 

with safe zipper all around  

  Packing: 40/80 pieces  |

 Size: Ø 15,2 x 1,5 cm 

  Branding:   t 40 x 40 mm K1+H4+V1  |

 l 40 x 40 mm L2+H4  

 Car  |  040 7831 

  Key ring “Car”   

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 4,8 x 2,5 x 0,4 cm 

  Branding:   c 15 x 12 / 30 x 6 mm A1+H2  |

 t 15 x 12 / 30 x 6 mm K1+H2+V1  |

 l 15 x 12 / 30 x 6 mm L1+H2  

 Heart-in-heart  |  040 7813 

  Key ring “Heart-in-heart”   

  Packing: 50/200 pieces  |

 Size: 8 x 3,9 x 0,6 cm 

  Branding:   t 20 x 10 mm K1+H2+V2   |

 l 20 x 10 mm L1+H2  
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 Aircraft  |  040 7833 

  Key ring “Aircraft”   

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 4,5 x 4,5 x 0,4 cm 

  Branding:   c 18 x 3 mm A1+H2  |  t 18 x 3 mm K1+J2+V1  

 l 18 x 3 mm L1+H2  

 Moonwalk  |  040 7832 

  Key ring “Moonwalk”   

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 4 x 2,8 x 0,4 cm 

  Branding:   c 13 x 13 mm A1+H2  |

 t 13 x 13 mm K1+H2+V1  |

 l 13 x 13 mm L1+H2  

 Screen  |  040 7830 

  Key ring “Screen”   

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 3,5 x 3,2 x 0,4 cm 

  Branding:   c 16 x 18 mm A1+H2  |  t 13 x 13 mm K1+H2+V1  

 l 16 x 18 mm L1+H2  

BEAUTIFUL 

PENDANTS
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without decoration

 Madison Park  |  060 4034 

  Picnic basket “Madison Park”  for 4 

persons: insulated zip cool compart-

ment, incl. cutlery with plastic handles, 

ceramic plates - secured with straps 

- and picnic blanket with coated, 

soil-resistant surface and lower side, 

convenient carrying handle on the 

outside  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 46 x 30 x 21 cm 

 

 Midnight sun  |  060 1035 

  Solar glass “Midnight sun” : out of white frosted glass, due 

to an integrated solar module the rechargeable battery 

charges during daylight when the lid is open, during the 

dark the glass lamp glows in blue and orange, with preserv-

ing jar closure  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 13 x 13 x 17 cm  |  Material: Glass 

  Branding:   t 25 x 40 / Ø 20 mm K2+H6  

 l 15 x 30 / Ø 20 mm L2+H6 

 W d  

070 2103

mocca

070 2102

dark green

070 2100

sand

070 2101

red

070 2104

anthracite

 Soldier 

  Military cap  with casual army style, made from 

strong cotton, 4 metal air holes on the sides and 

a metal closure on the back  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: one size  |  

Material: 100% Cotton, Canvas 

  Branding:   u 50 x 30 mm T3  |  b 50 x 30 mm N1  

NEW

TREND

TREND
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CHRISTMAS INDOORS 

AND OUTDOORS Picnic, lamps, tools, pocket 

knives and textiles
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 Summer evening  |  060 4013 

  Foldable grill “Summer evening” : two grill 

rack inserts, 2 integrated carrying handles, 

lateral ventilation holes, only weighs 3 kg, 

foldable (depths approx. 2.5 cm)  

  Packing: 6 pieces  |

 Size: 46 x 45,5 x 2,5 / 46 x 29,5 x 37 cm 

  Branding:   n 40 x 20 mm E1  |

 n 80 x 40 mm E3 

 W  

 Hunter  |  030 1006 

  Jackknife “Hunter”  with large blade with wood 

application on the handle and belt clip packed 

in a wooden gift box  

  Packing: 10/40 pieces  |  Size: 11,5 x 3,3 x 2 cm 

  Branding:   t 25 x 10 mm K2+H4+V1  |

 t 25 x 25 mm K1+H2  |  l 22 x 22 mm L4+H2  

 l 25 x 10 mm L4+H4  

 W  

with
out d

eco
ratio

n

 Hyde Park  |  060 4020 

  Picnic backpack  for 4 people with built-in 

cooler bag, includes cutlery, plastic dishes 

and wine glasses, cheese knife, waiter´s 

knife, fabric napkins, salt and pepper mill 

and cutting board  

  Packing: 6 pieces  |  Size: 28 x 21 x 39 cm  | 

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 100 x 80 mm T2+H6  

 X  

HOT 

PRESENTS 

FOR THE COLD 

SEASON

NEW

60 For indoors and outdoors



w
it

h
o
u

t 
d

e
co

ra
ti

o
n

 Central Park  |  060 4007 

  Picnic basket  with shoulder strap, includes 

porcelain dishes for 2 people, cutlery, fl ask 

and a table cloth  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 41 x 31 x 19 cm 

 

 Big R.  |  030 1009 

  11 piece multifunctional tool “Big R.”  consisting of 

scissors, large saw, small saw, knife, can opener, bottle 

opener, cork screw, pricker, fi le, hole puncher and Phil-

lips screwdriver, including key ring, in a gift box  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 10,5 x 2,8 x 1,8 cm  | 

 Material: Stainless Steel 

  Branding:   c 20 x 5 mm A1+H3  |

 t 20 x 5 mm K1+H3+V1  |  l 20 x 5 mm L1+H3  

 Small R.  |  030 1007 

  7 piece multifunctional tool “Small R.”  consist-

ing of scissors, knife, can opener, bottle opener, 

cork screw, fi le and Phillips screwdriver, includ-

ing key ring, in a gift box  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 8,5 x 2,4 x 1,4 cm |  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:   c 20 x 3 mm A1+H3  

 t 20 x 3 mm K1+H3+V1  |  l 20 x 3 mm L1+H3  
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 Cliff hanger  |  060 3032 

  Outdoor set “Cliff hanger” , 5 pieces: 

compass, fl ashlight and whistle with key 

ring, binoculars (4 x 300 mm lens) and 

multifunction pliers, in a gift box  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 22 x 22 x 6,5 cm 

  Branding:   t 85 x 8 mm K1+H1  

 Fit together  |  038 1045 

  Multifunctional tool “Fit together”  consists of 

1 pincer, 2 tools with rubber-coated handles 

and various attachments for the integrated 

screwdriver, pincer can be attached on the 

handles, packed in nylon bag with velcro 

closure  

  Packing: 10/30 pieces  |  Size: 14 x 10,5 x 2 cm 

  Branding:   u 50 x 30 mm T1+H6  

 Compact  |  038 1050 

 24 piece  tool set “Compact”  includes 6 diff er-

ent screwdrivers, pliers, tweezers, sockets and 

various bits, packed in a pouch with a zip  

  Packing: 30 pieces  |  Size: 17,5 x 9,8 x 3,7 cm  | 

 Material: 600D Polyester 

  Branding:   u 40 x 30 mm T1+H3  
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 Workfl ow  |  040 3090 

  LED Work Lamp “Workfl ow” : with 24 bright white 

LEDs, on and off  switch, metal plate for logos, 

rubberized housing with magnet for fastening and 

fold-out suspension hook on the backside  

  Packing: 10/50 pieces  |  Size: 21 x 5,8 x 2,3 cm 

  Branding:   t 30 x 15 mm K2+H4+V1  | 

 l 30 x 15 mm L1+H4  

 P w  
 AA/LR6/AM3 

 Dark Night  |  040 3096 

  Touch “Dark Night”  with 9 white LEDs, stable aluminium shaft, 

silver coloured ring for logo application, rubber-coated ON/OFF 

button, hand loop  

  Packing: 20/80 pieces  |  Size: 11 x 3,4 cm  |

 Material: Aluminium 

  Branding:    

t 30 x 10 mm K2+H4+V1  | 

 l 30 x 10 / 13 x 6 mm L1+H4 

 P  
 AAA/LR03/AM4 

040 3093

silver

 040 3092

  blue
 

 Spot 

 Elegant aluminium  penlight “Spot”  with on/off  button, 

hand strap, packed in a metal box  

  Packing: 10/100 pieces  |  Size: 14,3 x Ø 1-1,8cm / 16,2 x 5,

8 x 2,2 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 40 x 10 / 30 x 7 / 7 x 7 mm K1+H3+V2  | 

 l 40 x 10 / 30 x 7 / 7 x 7 mm L1+H3 

 E  
 AAA/LR03/AM4 

LIGHT PUTS 
YOU IN 
A GOOD 

MOOD

NEW

NEW
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 Soundrider  |  040 6230 

  Bicycle loudspeaker “Soundrider” : mono qual-

ity loudspeaker, FM-radio, line-in connection 

3.5 mm plug, plays MP3 or WMA audio fi les, USB 

2.0, integrated card reader for TF/micro SD cards, 

including earphones, integrated rechargeable 

battery, USB-battery charger leads, easy to install  

  Packing: 10/40 pieces  |  Size: 8,8 x 3,8 cm  | 

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 35 x 11 mm K2+H6+V1  | 

 l 35 x 11 mm L2+H6  

 V  

 Panorama  |  069 9906 

  Power LED light “Panorama”  with 9 strong 

LED lights, rubber-coated ON/OFF button, 

carrying handle and fi xture  

  Packing: 50/100 pieces  |  

Size: Ø 2,9 x 9,5 / 8,4 x 5,5 x 4,7 cm 

  Branding:   t 10 x 10 / 25 x 10 mm K1+H4  

 P  
 AAA/LR03/AM4 

 069 9902

  blue
 

 069 9901

  red
 

 069 9899

  silver
 

 069 9900

  black
 

 Little Lightening 

  LED light “Little Lightening”  with a key ring, 3 bright 

LED lights and a rubber-coated ON/OFF button  

  Packing: 50/400 pieces  |  Size: 9,5 x 2,1 x 1,5 cm  | 

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 20 x 8 mm K1+H2+V1   |  l 50 x 8 mm 

L1+H2 

 W _  

GREAT 

TECHNIQUE 
INSPIRES

NEW 

COLOURS!

NEW
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070 2603

silver/black

070 2602

black/red

070 2601

navy blue/royal blue

 Nordic 

  Reversible hat “Nordic”   

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: one size  |

 Material: 100% Acrylic 

  Branding:   b 40 x 20 mm N1  

070 2705

black

070 2700

navy blue

 Blizzard 

  Polar fl eece headband  with ear warmers  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: one size  |

 Material: 100% Polyester-Fleece 230 g/m² 

  Branding:   u 100 x 30 mm T2  | 

 b 100 x 30 mm N1  
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070 2802

red

070 2800

black

070 2801

royal blue

 Triple 

 Soft  polar fl eece set , consists of a hat, scarf 

with fringe eff ect and gloves with a plastic 

closure to join the two gloves together, in-

cludes a printable label  

  Packing: 50/100 sets  |  Size: one size  |

 Material: 100% Polyester-Fleece 230g/m² 

  Branding:   u 180 x 300 mm T2+H2  |

 u 45 x 20 mm T1+H2  

108 9425

black M
108 9435 

black L
108 9445 

black XL
108 9455 

black XXL

108 9422

red M
108 9432

red L 
108 9442

red XL
108 9452

red XXL

 Nice and warm 

  Padded waist coat  with high collar, zip fastener, 

2 side pockets with a zip, mobile phone pocket 

inside, long back to keep the kidney area 

warm, 100% Polyamide with AC-coating, lining 

and stuff ed with 100% Polyester  

  Packing: 10 pieces  |  

Material: 100% Polyamid / Polyester 

  Branding:   u 100 x 40 / 330 x 100 mm T2+H6  

SNUGLY 

WARM AND 

STYLISH
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070 2207

dark blue

070 2206

black

070 2208

dark green

070 2205

red

 Fleecy 

  3 panel fl eece winter cap “Fleecy”  with ear and neck cover, 

string and a toggle with white sewing on the visor and hat  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: one size  |  

Material: 100% Microfi bre / 100% Polyester Fleece 

  Branding:   u 60 x 50 mm T1  |  b 60 x 50 mm N1  

070 2305

black

070 2300

navy blue

 Icebreaker 

  Polar fl eece scarf  with fringe  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 145 x 24 cm  |

 Material: 100% Polyester-Fleece 230 g/m² 

  Branding:   u 150 x 120 mm T2  |  b 150 x 120 mm N1  

070 2405

black

070 2400

navy blue

 Antarctic 

  Polar fl eece gloves  with plastic fastener to 

join the gloves together  

  Packing: 50/100 pair  |  Size: one size  | 

 Material: 100% Polyester-Fleece 230 g/m² 

  Branding:   u 40 x 30 mm T1  
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 Hot  |  030 4320 

  Fondue set , consists of pot, lid attachment, 

lower frame, burner and 6 fondue forks  

  Packing: 10 pieces  |  Size: Ø 17 x 14,5 cm 

  Branding:   l 30 x 30 mm L2+H6  

 W  

 Shakers  |  030 4374 

  Salt and pepper set “Shakers”  made out of highly polished 

stainless steel, with rubber knob on the back for easy refi ll  

  Packing: 10/50 sets  |  Size: 4,5 x 4,5 x 6 cm  |  Material: Metal 

  Branding:   t Ø 25 mm K2+H4+V1  |  l Ø 25 mm L1+H4  

w
ithout decoration

 Bridge  |  049 9063 

  Kitchen scale “Bridge”  with glass plate, 

weight display in grams and pounds, with 

digital display, weighs up to 3kg, rubber 

base for non-slip  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 21 x 17 x 3,2 cm 

  Branding:   t 30 x 10 mm K2+H4  

 D  
 AAA/LR03/AM4 

NEW

NEW
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FESTIVE TABLE SETTINGS –

TAKE TIME TO ENJOY
  

household and 

kitchen utensils
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 Little love  |  034 0033 

  Heart shaped mug “Little love”  packed 

in gift box  

  Packing: 20 pieces  |  Size: 9,2 x 8,5 cm  |

 Material: Ceramic 

  Branding:   u 40 x 40 mm T4+H5  

 W  

 Hot message  |  034 0018 

  Ceramic mug “Hot message”  with 2 pieces 

of chalk to draw on the surface of the mug, 

packed in a safety gift box  

  Packing: 10/30 pieces  |  Size: Ø 8 x 9,8 cm  

 Material: Ceramic 

  Branding:   t 35 x 10 mm K1+H3+V2  |

 u 35 x 10 mm T4+H3  |  s 140 x 20 mm S7+H3 

 W  

 Black + White  |  034 0016 

  Coff ee set “Black + White”  consists of 2 mugs with spoon hold-

ers in the handles and 2 spoons with holes in the handles to 

hang them up, in a safety packing  

  Packing: 10 sets  |  Size: Ø 8,4 x 10,5 cm  |  Material: Ceramic 

  Branding:   t 30 x 30 mm K2+H4  |  u 20 x 40 mm T4+H4  

A FEAST 

FOR THE 

SENSES

TREND

TREND
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 Fascination  |  030 4120 

  Kitchen helper “Fascination”  consists of a 

dough scraper, baking and roasting tool 

for greasing kitchen utensils, transparent 

frosted handles with hanging holes  

  Packing: 60 sets  |

 Size: 20,5 x 4 / 25 x 5,5 cm 

  Branding:   t 50 x 30 mm K1+H6  

without decoration

 Precise  |  049 9070 

 Digital  spoon scale “Precise”  ideal for weighing tea, 

fl uids or spices - for small dosages from 0,1g/0.005 

oz to maximum of 300g/10.935 oz, with a hold and 

tara function, ON button, turns itself off  automati-

cally, with a hanger assembly  

  Packing: 10/50 pieces  |  Size: 22 x 5 x 2,9 cm 

  Branding:   t 15 x 7 mm K1+H4  |  l 15 x 7 mm L4+H4 

 Y  

without decoration

 Tasty  |  034 0022 

 4 piece  casserole forms “Tasty”  includes 4 forms with a 

groove design, packed in a safety gift box  

  Packing: 15 sets  |  Size: Ø 9 x 5 cm  |  Material: Porcelain 

  Branding:   t 15 x 15 mm K1+H4  |  l 15 x 15 mm L5+H4 

 W  
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 Cream  |  030 4357 

  Latte Macchiato set  with 2 glasses with handles and coasters, 

2 spoons shaped as straws and a mixer  

  Packing: 10 sets  |  Size: 280ml  |  Material: Stainless Steel / glass 

  Branding:   l 22 x 15 / Ø 20 mm L1+H8  |  l 55 x 10 mm L2+H8 

 D  
 AA/LR6/AM3 

without decoration

 Sensation  |  034 0027 

 4 piece  cup set “Sensation” , consists of 2 

cups and 2 oval shaped coasters for plac-

ing biscuits, packed in a gift box  

  Packing: 10 sets  |  Size: 20 x 14 cm  |  

Material: Porcelain 

  Branding:   t 40 x 10 mm K1+H4  | 

 u 40 x 10 mm T4+H4  |  

l 40 x 10 mm L5+H4  

 To go  |  030 4114 

  Drinking cup “To go” : cover with screw 

cap and spout, rubberized sleeve for a 

better grip, double wall with insulated 

air layer, content approx. 400ml, antislip 

bottom for a safe standing on smooth 

surfaces  

  Packing: 40 pieces  |  Size: Ø 9,3 x 17,5 cm 

  Branding:   t 15 x 28 mm K2+H4  | 

 s 20 x … S7+H4  |  l 25 x 25 mm L4+H4  

NEW
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 Easy going  |  030 9003 

  Teapot warmer “Easy going”  consists of 2 glass plates connected 

by pins, includes 1 tea light, packed in a safety gift box  

  Packing: 30 pieces  |  Size: Ø 12,5 x 4,1 cm 

  Branding:   t 25 x 25 mm K2+H5+V2  |  l 25 x 25 mm L5+H5 

 W  

without decoration

 Great Pleasure  |  030 4385 

  Tea rod “Great Pleasure”  with a strainer 

and a press mechanism for easy fi lling 

and emptying, packed in a gift box  

  Packing: 50/300 pieces  | 

 Size: Ø 2 x 15,7 cm 

  Branding:   l 30 x 10 mm L1+H3  

 W  

WARM UP 
FROM THE 

INSIDE
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 Maitre  |  049 9069 

  BBQ fork “Maitre”  with thermometer, consists 

of a plastic handle, 2 red control buttons, LCD 

screen (for °C and °F) and hanger, with blue 

background light  

  Packing: 20/40 pieces  |  

Size: 38,5 x 2,8 x 2,5 cm 

  Branding:   t 15 x 15 / 10 x 15 mm K2+H3   |

 l 15 x 15 / 10 x 15 mm L3+H3 

 D W  
 AAA/LR03/AM4 

 Gourmet  |  049 9068 

  Cooking thermometer “Gourmet”  with an alu-

minium front, alarm for the desired temperature, 

timer (also usable as an egg timer), 3 control 

buttons and LCD screen (for °C and °F)  

  Packing: 40/80 pieces  |  Size: 7 x 6,4 x 1,8 cm 

  Branding:   t 40 x 10 mm K1+H3+V1  |

 l 40 x 10 mm L1+H3 

 Q W  
 AAA/LR03/AM4 

74 Festive table settings



without decoration

 Innovation  |  030 4373 

  Salt and pepper mill “Innovation” : with rubber-coated 

surface, transparent looking area and turning mecha-

nism, on the one side pepper comes out and on the 

other side salt  

  Packing: 50 pieces  |  Size: Ø 8,1 x 10,5 cm 

  Branding:   t 20 x 10 mm K1+H2+V1  

 W  

without decoration
 Orbit  |  030 1125 

  Cheese cutlery set “Orbit” : consists of a 

wooden board with integrated glass plate, 

under the cutting area are 3 knives and a 

fork which are fi xed with a magnet  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 23 x 23 x 2,4 cm 

  Branding:   t 35 x 15 mm K2+H5 |

  l 35 x 15 mm L5+H5  |

 l 50 x 20 mm L5+H4  

 Roastbeef  |  030 4370 

 Stainless steel  cutlery set , consists of a knife and a fork packed in a 

silver case with a transparent lid  

  Packing: 30 pieces  |  Size: 34 x 8 x 3,5 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 60 x 4 mm K1+H3+V1  |  t Ø 30 / 50 x 10 mm K1+H2 | 

 l 35 x 8 mm L1+H3  

FOR 

BAKING, 

FRYING AND 

COOKING

TREND
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 Ole  |  050 2196 

  Snuggle bunny “Ole” : suitable for 

children under 3 years, with label 

for imprinting  

  Packing: 100 pieces  |

 Size: ca. 37 x 23 cm 

 Animal view  |  050 1074 

  Picture frame “Animal view” : 4 diff erent animal mo-

tives with stand on the back  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: ca. 13,3 x 10 x 0,9 cm  | 

 Material: wood 

  Branding:   t 8 x 8 mm K1+H2   

 Knut  |  050 2138 

 Lying  plush elk “Knut” , soft plush with a print-

able heart attached  

  Packing: 100 pieces  |  Size: ca. 23 x 12 x 14 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm K1   

 High-rise  |  050 1036 

  Skill tower game , made out of wood and 

packed in a gift box  

  Packing: 50 pieces  |  Size: 16 x 5 x 5 cm 

  Branding:   t 30 x 18 mm K1+H1  

 W  
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FAMILY TIME – EVERYTHING 

THAT MAKES YOU HAPPY
  

Games, plush toys 

and colouring sets

77Family time



 Las Vegas  |  050 5102 

  Poker game “Las Vegas”  packed in a silver case with 300 

chips (weight: 11,5g), 2 packs of cards, 5 dice, 1 dealer coin, 

includes a green carpet, all packed in a gift box  

  Packing: 3 pieces  |  Size: 39 x 26,8 x 7 cm  |  Material: Aluminium 

  Branding:   t 40 x 15 mm K2+H2+V1  |  l 40 x 15 mm L2+H2  

 W  

 Monet  |  050 4067 

 88 piece  art colouring set  packed in a 

wooden case with metal buckles and 

a handle  

  Packing: 10 pieces  |  Size: 

43 x 26 x 5 cm  |  Material: wood 

  Branding:   t 100 x 20 mm K1+H2  

 l 40 x 15 mm L5+H2  

 Domino  |  050 1011 

 Classic  domino game  packed in a wooden box 

with sliding lid, contains 28 dominos  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 14,5 x 4,9 x 2,9 cm 

  Branding:   t 70 x 20 mm K1+H2  
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 Power action  |  040 6409 

  TV game “Power action”  consists of a game 

console with audio and video connections 

for the television, remote with motion 

sensor and hand loop, includes 20 game 

versions, packed in gift box  

  Packing: 10/20 pieces  | 

 Size: 125 x 70,5 x 32 / 130 x 23 x 38 mm 

  Branding:   t 50 x 10 mm K2+H6  

 8  
 AA/LR6/AM3 

 Hit it  |  040 6408 

  Mini game “Hit it”  with 7 rubber buttons, music 

in the background (can be turned off ) and with 

key ring  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 7,4 x 5 x 1,7 cm 

  Branding:   t 20 x 5 mm K2+H4 

   t 25 x 5 mm K1+H4  |  n 30 x 40 mm E1+H6 

 _  
FOR SOCIAL 

GAMES 
EVENINGS

TREND

TREND
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 Rainbow  |  050 4090 

  Set of 6 coloured pencils “Rainbow” , sharp-

ened, packed in a colourful box, assorted 4 

colours  

  Packing: 100/400 pieces  |  Size: 9 x 4,5 x 0,9 cm 

  Branding:   t 25 x 35 mm K1+V1  

 Funny Animals  |  050 1070 

  Wooden bookmarks “Funny Animals”  4 times 

assorted, with funny animals heads and ruler 

on the back of the bookmark  

  Packing: 120/480 pieces  |  Size: 12,8 x 2,8 cm  | 

 Material: wood 

  Branding:   t 10 x 10 / 15 x 15 mm K1+H2  

 Upside down  |  050 1044 

  Yoyo  made out of natural wood  

  Packing: 100/300 pieces  |  

Size: Ø 5,3 x 2,8 cm 

  Branding:   t 20 x 20 mm K1+H1  
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 Ingo  |  050 2079 

  Plush monkey “Ingo”  with soft fur and a T-

shirt (packed separately) for printing  

  Packing: 80 pieces  |  Size: ca. 23 x 17 x 15 cm 

  Branding:   u 50 x 50 mm T1+H3  

 Fetzy  |  050 2078 

  Plush lion “Fetzy”  with soft 

fur and with a printable heart 

attached  

  Packing: 100 pieces  | 

 Size: ca. 27 x 13 x 10 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm K1  

 Grace  |  050 2177 

  Teddy “Grace”  with a printable neck scarf, 

scarf packed separately  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: ca. 17 cm 

  Branding:   u 60 x 20 mm T1+H2  

TIME TO 

CUDDLE
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 Stay warm  |  050 2190 

  Hot-water bottle “Stay warm”  with teddy 

velcro opening on the stomach, with red 

hot-water bottle and heart for imprint  

  Packing: 50 pieces  |

 Size: ca. 39 x 28,5 x 13 cm 

  Branding:   t 35 x 10 mm K1+H2  

 Jonas  |  050 2180 

  Plush teddy “Jonas”  with soft fur and a label for 

printing, suitable for children under 3 years  

  Packing: 100/200 pieces  |

 Size: ca. 22 x 10,5 x 5 cm 

  Branding:   t 10 x 30 mm K2  

 Alex  |  050 2076 

 Sitting  plush teddy “Alex”  with a white t-shirt 

(t-shirt packed separately)  

  Packing: 100 pieces  |  Size: ca. 30 x 20 x 10 cm 

  Branding:   u 40 x 25 mm T1+H3  

82 Family time
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